

# 夫妇救人遭诬陷 被人打掉三颗牙



邱以刚笑着指指被打掉的牙

一对夫妇在深夜帮助两名倒地受伤的摩托车司机和乘客,却遭对方诬陷,老公还被打掉了三颗牙!广东佛山禅城警方通过调查,还原事件真相。24日上午,禅城区相关部门对见义勇为的夫妇进行了表彰。而诬陷者陈某被处以行政拘留10日,罚款500元。

10月18日晚8时,邱以刚带着妻子吴清芳在禅城区南庄医院看完病后,驾驶摩托车沿着南庄紫洞路回家。

经过南庄村口处时,邱以刚发现路中坐着两名男子(陈某,男,18岁;彭某,男,46岁,均为湖南常德市人),满脸是血,两人旁边还倒着一辆摩托车。邱以刚下意识觉得这是一宗交通事故。

“伤者需要帮助!”邱以刚马上

刹车,在事故前方40米左右停车,留下妻子看着摩托车,自己急步跑了上去,问了两人受伤情况并报警。在得知交警、救护车正赶往现场后,邱以刚准备开摩托车带着妻子离开。

谁知,受伤倒地的两名男子突然推着摩托车跑过来,并强行将吴清芳从车上拉了下来。“你逆行撞了我还想跑!”其中一名男子说道。

夫妇俩一下蒙了,难道帮人反被诬陷的事发生在自己身上?因为担心丈夫被两人纠缠,吴清芳示意邱以刚开车先走,自己留下来和他们理论。

邱以刚驾车没走多远,由于担心妻子,他又折返现场。这时,有十三四个人也来到现场,他们自称

是两名伤者的老乡,指责邱以刚夫妇开着摩托车逆行撞人还想逃走。邱以刚反驳,但对方不理,其中还有人追打邱以刚,并一拳打掉他三颗牙。交警及时赶到,制止了这场打斗。受伤的陈某、彭某随后被送往医院救治。

在接受交警询问时,陈某、彭某一口咬定是邱以刚开摩托车逆行撞倒他们。夫妇二人坚称自己是见义勇为。

经过深入调查,办案交警掌握了大量的证据。陈某两人最终承认是自己开摩托车倒地受伤,属单方交通事故,与邱以刚、吴清芳夫妇无关。 据《羊城晚报》

# 微博威胁政法大学副教授 男子被拘留5天

仅仅因在微博上意见不合,最后竟发展到要去殴打对方,并利用微博进行网上直播。

近日,北京警方破获首起在官方微博公开威胁他人人身安全并“现场直播”实施过程的案件,犯罪嫌疑人闫某也成为因此行为被警方行政拘留处理的第一人。

2011年11月中旬,市民吴某向警方电话报警,称有人在网络微博上实时发布拟对其进行攻击的信息,公开扬言要到家中对其进行殴打。接警后,警方迅速锁定了当事人闫某。

据了解,吴某叫吴丹红,是中国政法大学副教授,微博名叫“吴法天”,其在网上的言论引发很多网友抨击。11月11日,警方将闫某控制。闫某交代,自己近期对“吴法天”在微博上发布的一些言论感到不满,便开始对其进行言论攻击,在遭到吴驳斥后怀

恨在心,便决定进行现实中的报复。为达目的,闫某先在网络上公开自己的报复计划,并利用微博“现场直播”实施过程,以此威胁报复吴。

目前,闫某因以其他方式威胁他人人身安全被警方处以行政拘留5日处罚。

## 专家说法 网络发泄不该移到现实中

北大社会学教授郑也夫认为,网络给社会增加了新的渠道,可以发泄情绪。发泄、指责、谩骂在网络中已不算出格的事,但不该把虚拟世界的规则延伸到现实生活中。

网络上对骂的伤害程度,往往比面对面指着鼻子骂人更轻,而这种情绪转移到真实世界,十分不恰当。

据《法制晚报》

# 冬虫夏草

# 新吃法,非常省钱

## 虫破膜草破壁 吸收率达到 90%

冬虫夏草的传统吃法浪费极大,像炖汤、泡茶、泡酒、与中药煎着吃,或是用磨碾成细粉吃等等,吸收率只有3-5%;也就是说吃100根,真正吸收的只有3-5根;其余的都排出体外,太浪费了。

2010年3月3日,著名电视栏目《科技人生》,深度报道了冬虫夏草破膜破壁的新吃法。西藏那曲冬虫夏草作为“中药之王”,具有“百病皆治,起死回生”的作用,但传统的

吃法需要的服用量太大,费用太高,大多数人只能望其项背。破膜破壁的新吃法,让大多数人能吃得起了。

这是因为冬虫夏草的细胞体积太大,且药效成分裹在坚硬的细胞壳里,不宜溶出所致。

新吃法是把细胞壳打破,让药效成分释放出来;再把200目体积的细胞,打成2000目的超微粒子;体积只有原来细胞的1/10,这样,吸收率可达90%;吃100根,能

吸收90多根。

一直以来,影响这种破膜破壁和超微粉碎技术的难点有两个:

第一:冬虫夏草的虫体和子座(草)必须分开粉碎,需要细胞级的虫体破壳和子座破壁技术。

第二:一般设备超微粉碎时,会产生高温,把药末烧糊,让药性尽失。

西藏那曲冬虫夏草科研中心经过十几年的艰苦探索,终于克服重

重困难,采用超低温超微粉碎技术,成功地实现了虫体破膜、子座(草)破壁,并将其粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,浪费很大。所以,科研人员又将其混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。新吃法极大地减少了浪费,每天的服用成本大幅降低。这样老百姓都能吃得起了。

明辉/文

咨询热线:025-68152090

## 吃6个月冬虫夏草

# 奇迹一个接一个

一般情况下,刚开始吃冬虫夏草,人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化,血液循环顺畅、毒素开始分解,但由于变化细微,很多人都感受不到,认为冬虫夏草起效慢。

当吃到一周左右的时候,变化就比较明显,一些人就可以感受得到了。特别是一些失眠患者,明显感觉到睡的时间长了、睡得踏实了。一些免疫力低的患者也感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。

大多数人服用到半个月都感觉到效果了,表现最为显著的如:睡得踏实了;浑身有劲了;头脑清楚了;有精神了;不起夜了;尿频、尿急没有了;小腹也不坠痛了;眼前的“小蚊子”也没有了;皮肤也感觉水灵了;活力也回来了……

当然,这些变化只是说明了冬虫夏草起效了,这个时候就要坚持服用。据临床试验和很多消费者服用后反应:连续不间断服用半年,身体阴阳平衡,气血畅通了,全身上下从头到脚的很多慢性病都会全面改善,更有众多“返老还童”的表现。

对于很多中老年退休收入不多,往往看病总是考虑花费多少,合不合算,一旦多病缠身,治疗费动辄就是上万块,很多人就不想看,耽误了病情,冬虫夏草性价比,得到的是健康和长寿,确实是个不错的选择!

订购咨询电话:025-68152090

## 藏秘雪域 冬虫夏草

# 送给最亲爱的人



冬虫夏草受到广大市民疯狂抢购,争取在限时抢购时间内,第一时间买到上等的藏秘雪域冬虫夏草,火爆程度前所未有,甚至业内人士都始料未及。“我要20盒、我要30盒、我要50盒……”

**送父母**——每逢回家都会给爸妈带30盒冬虫夏草,父母辛苦一辈子,藏秘雪域冬虫夏草质量好、价格实惠,做儿女的送什么都不如冬虫夏草。

**送恩师**——在教育战线上辛苦了一辈子的老师,给他们送什么好呢?冬虫夏草上档次、有品位,可价格太贵了,藏秘雪域产地直销,挤掉价格水分,自己有面子,老师也开心。

**送客户**——客户是自己业绩上升保障之一,重要性不言而喻,送礼要送到心里去,香烟有害健康,酒驾易出事,权衡还是冬虫夏草。

**送朋友**——朋友是挚友,是财富,礼尚往来,加深友谊,送冬虫夏草朋友精神好,身体棒,事业旺盛,感谢你!

**送老婆**——老婆是你事业、生活永远的支持者,吃冬虫夏草面色红润,气色好;皮肤嫩滑,白皙如雪,老婆漂亮,别人羡慕你;她心花怒放,你满足。

# 产地直销 冬虫夏草,每盒只挣2元钱

## 冬虫夏草 让百姓吃得起

世界公认上等的冬虫夏草原产地在那曲雪域。

5月14日从西藏冬虫夏草产地那曲,冬虫夏草保护协会发布消息,为了让更多的百姓感受到冬虫夏草带给患者的健康奇迹,让更多的患者能吃的起,保健康,防假冒。去掉中间层层代理的暴利环节,去掉所有价格水分,藏秘雪域冬虫夏草胶囊采用厂家直销,每盒只挣2元钱!让患者真真正正地享受实惠,买到上等虫草。

## 每天卖出2万盒虫草 2元也盈利

自藏秘雪域冬虫夏草公司的刘总宣布,藏秘雪域冬虫夏草胶囊每盒只挣2元钱的开始之后,就遭到来自各个方面的质疑和压力,只挣2元钱公司怎么维持发展?面对质疑和压力,藏秘雪域冬虫夏草以每日销售2万盒的事实回应了质疑者,只挣2元也有利润,只有老百姓吃的起,有效果,企业才能有盈利,还原制药人的良心,这也是公司的社会责任。 砚青/文

- 那曲气候恶劣
- 树木都无法成活
- 整个地区连一棵树都没有
- 但这里却出产世界最好的冬虫夏草。



世界公认的冬虫夏草产地——那曲雪域

真正的冬虫夏草均为野生,生长在海拔3000米至5000米的高山草地灌木带上面的雪线附近的草坡上。专业人士根据产地的不同又分为青海草、藏草、川草、滇草等。其中,每年6-7月份产出的那曲冬虫夏草是公认的全世界顶级产品。因其地理特性、药用价值、个大享誉世界。藏秘雪域牌冬虫夏草丸由那曲地区直供,是西藏地区首屈一指的优质冬虫夏草加工商,出口全世界30多个国家和地区。

# 吃冬虫夏草 9类病最需要

### 1. 术后产后身体快速硬朗

冬虫夏草能增加免疫系统细胞,促进抗体产生,调节人体免疫细胞功能。服用冬虫夏草一月就能感觉浑身有劲。

### 2. 远离严重失眠多梦

服用冬虫夏草精神好,入睡快,睡得香。长期坚持吃,脸色红润光泽,更显年轻态。

### 3. 抗疲劳 精神好 胃口好

冬虫夏草能提高人体能量工厂——线粒体的能量,对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。

### 4. 护心养脑 改善血液循环

冬虫夏草提高心脏耐缺氧能力,抗心律失常快速清除血液垃圾,降血压,降血脂,更能改善造血机能,改善血液循环。

### 5. 慢性肝炎 保肝护肝

冬虫夏草可减轻长期服药,有毒物质对肝脏的损伤,可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平,降低血清3型前胶原,升高血清白蛋白浓度。

### 6. 止咳平喘清肺 快速有效

冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。一周,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,10年的老咳嗽竟然神奇自愈。

### 7. 肾虚肾亏 强肾固本

冬虫夏草用于治疗肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、梦遗滑精、阳痿早泄、耳鸣健忘等症状。

### 8. 放疗化疗 减轻不良反应

冬虫夏草能显著提升白血球和血小板数量,不仅能提高放疗化疗的效果,而且能迅速改善放疗化疗后的呕吐、恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。

### 9. 糖尿病 并发症不可怕

冬虫夏草具有显著的净化血液及降血糖功能,从根本上杜绝糖尿病并发症,从而实现少吃药甚至不吃降糖药。

咨询热线:025-68152090

订购咨询电话: 025-68152090 / 400-187-8899

全国免费送货 · 货到付款

仅限3天

买10送3 立省294元

买20送10 立省980元

买30送20 立省1960元

30送20仅限电话订购

赠品与卖品同重量